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ЧЖAН ЕНСІ, 

здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти,  

Волинський національний університет імені Лесі Українки 

 

ХОРЕОГРАФІЯ ЯК ВИД МИСТЕЦТВА І НАПРЯМ   

ЗДОРОВ’ЯЗБЕРЕЖУВАЛЬНИХ ТЕХНОЛОГІЙ 

 

 

На сучасному етапі в науковому просторі актуалізується 

міждисциплінарний контекст проблеми розвитку хореографічного 

мистецтва, усвідомлення позитивної ролі танцю в усіх сферах 

життєдіяльності людини, його різнобічній дії на людину, що зумовлено 

самою природою танцю як синтетичного виду мистецтва. 

Існує думка, що хореографія – це танцювальне мистецтво загалом, у 

всіх його різновидах. Хореографія (хορεογραφια) від давньогрецької (χόρείά – 

нога, γράφός – пишу), тобто буквально – писати ногами, постановка чи запис 

танцю. Мистецтво хореографії базується на музично-організованих, умовних, 

образно-виразних рухах людського тіла. Початки образної виразності 

притаманні людській пластичності і в реальному житті: в тому як вона 

рухається, жестикулює, пластично реагує на дії інших; в цьому виражається 

особливості її характеру, відчуттів [1].  

Відзначимо, хореографія, як ніяке інше мистецтво, має неабиякі 

можливості для повноцінного вдосконалення людини,  для її гармонійного 

духовного, фізичного,  художнього, ритмічного розвитку, музично-ритмічної 

координації рухів, зміцнення опорно-рухового апарату, виховання рухової 

культури, зокрема, засобами здоров’язбережувальних технологій. 

Ми погоджуємося з думкою вчених (М. Носко, Н. Хольченкова та ін.), 

що хореографія як універсальний вид рухової активності, що практично не 

має вікових обмежень, суттєво сприяє розвитку фізичного здоров’я, 

всебічного вдосконалення рухових здібностей, оскільки допомагає 

формуванню постави, культури рухів, розвитку багатьох функцій організму. 

У процесі танцю відбувається навантаження на всі групи м’язів, 

здійснюється розвиток дихальної, серцево-судинної, нервової систем 

організму, людина отримує повноцінне фізичне навантаження. 

При цьому хореографія дозволяє одночасно розв’язувати завдання 

фізичного, морально-духовного та соціального виховання, оскільки саме в 

хореографічній діяльності найбільш повно виявляється синтез тілесного та 

психологічного компонентів, які розкривають широкі перспективи 

всебічного гармонійного розвитку особистості та формування у неї культури 

здоров’язбереження. 
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